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Wertnachtsbiohitzr

. Ausmessen des Glases

- Hohe
- Breiteste Stelle Umfang
- Bodentiefe

. Zuschnitt-Hohe berechen

Hohe + 0,5 cm Nahtzugabe
+ Bodentiefe : 2

. Zuschnitt-Breite berechnen

Breite + 2 cm Nahtzugabe

. Stoffzuschnitt

Hohe x Breite

. Boden abnahen

Bodentiefe:2 + 1,5 cm

Beispiel
17 cm
27 cm
9cm

17cm +0,5¢cm = 17,5 cm
+9cm:2=45cm
175cm +4,5¢cm =

27cm +2cm =

9cm:2=45cm + 1,5cm =

SWISS DESIGN

Stickbereich bestimmen 2cm

2 ¢cm Platz am oberen Rand . \
Stickbereich
3,5 cm unterhalb der Mitte i bl ereien L.

3,5cm




